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proj. 12
RPK-10,5/10

proj. 15
N2-10,5/4,3

isnt. 15
do demontażu

proj. 14
O-10,5/15

istn. przewody 4 x AL 25 mm
przedłużyć o 1,5 m

2

isnt. 12/3
ŻN-10

isnt. 12
do demontażu

istn. przewody 5 x AL 35 mm2

isnt. 11
RN-10

isnt. 13
BP-10

istn. kabel YAKY 4 x 35 mm
przełożyć po nowej trasie

2

- 50,0 m -

2

proj. przewód AsXSn 4 x 35 +35 mm     L = 153,0 m
istniejące przewody 5 x Al 35 mm   do demontażu
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isnt. 17
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proj. 17
K3-10,5/10

proj. 16
K3-10,5/10

proj. kabel YKY 5 x 10 mm
L = 49 (55) m
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proj. kabel YAKY 4 x 35 mm
L = 13 (28) m
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